

# 第十届团总支学生会干部理论培训大会

(通讯员 赵小利) 为提升学生会干部的整体实力、加强学生会干部队伍的凝聚力和战斗力,2020年11月7日10:00至12:00在吉首大学新校区一教1207召开了信息科学与工程学院第十届团总支学生会干部理论培训大会。出席本次会议的有团总支书记郑迅老师,第十届团总支学生会全体成员,18、19级换届新任的班长团支书以及20级班长团支书。

大会上,郑迅老师就“如何当一个合格、负责任的学生会干部”进行了讲话。讲话内容围绕你为什么要在这里、你的三种身份、应该具备的精神、包容的胸怀、需要把握的关键、应该承担的责任以及舞台很精彩,背后很艰辛七个方面展开。郑迅老师讲话以说理为主、提问为辅。他在说理时举身边现实例子,增强说服力;在提问时随机点同学回答,并对答案进行肯定与补充。最后郑迅老师希望我们第十届团总支学生会干部都能成为老师的得力小助手、同学们看齐的好榜样;并祝愿我们在学习上成为班级领头羊、在工作上成为优秀学生干部。

本次培训大会形式多样,全体参会人员精神饱满,意气风发,展示了学生会干部的蓬勃朝气。

通过本次培训大会,不仅提升了学生会干部的综合素质和自我管理能力,而且增强了学生会干部的全局意识、服务意识、责任意识和创新意识,使学生会干部们团结一心,凝聚力量,从而更好的服务于同学、服务于学院,推进我院学生会工作健康持续发展。



郑迅老师精彩讲话



紧张提问环节